

## Техническа характеристика

# TEAK-OIL

## Масло за тиково и тропическо дърво

### Описание

Специална смес от масла и парафин, създадена за защита и обновяване на тропическа твърда дървесина, като тик, махагон, ироко и др. Също така е подходяща за всяка открита дървесина. Прониква дълбоко в порите на дървото, като замества и възстановява естествените масла, загубени с времето и условията. Възстановява дървените повърхности до първоначалното им състояние на естествен вид, като същевременно осигурява превъзходна защита срещу влага и атмосферни условия.

### Области на приложение

TEAK-OIL се използва върху всички видове открита дървесина, градинска мебел, дървени конструкции, беседки и т.н. Подходящ за приложения на открито и закрито.

### Технически характеристики

Вид:	смес от масла и парафин
Цвят:	прозрачен
Плътност:	0,84 ± 0,02 kg/l
Вискозитет:	25 mPa.s при +23°C
Време за изсъхване:	3-4 h (на допир)
Следващ слой:	24-48 h

### Указания за употреба

Основата трябва да е суха и чиста, без прах и т.н. Препоръчва се повърхността да се обработи предварително с шкурка.

Преди нанасяне продукта се разбърква леко. TEAK-OIL се нанася неразреден чрез плат или четка, върху дървото. След около 5 минути, излишният материал, който не е абсорбиран, се премахва със сух плат.

В случай на повърхности подложени на сурови атмосферни влияния или при полагане върху много абсорбиращи основи, се нанася втори слой TEAK-OIL.

За да се запази или освежи дървесината е необходимо TEAK-OIL да се нанася веднъж годишно.

Почистване на инструментите:  
Инструментите се почистват с SM-25 или обикновен разтворител, докато TEAK-OIL е все още пресен.

### Покритие

12-15 m<sup>2</sup>/l на слой, в зависимост от поглъщаемостта на дървото.

### Опаковка

TEAK-OIL се предлага в опаковки от 750 ml.

### Срок на годност / Съхранение

Срок на годност 24 месеца от датата на производство, ако се съхранява в неразпечатани опаковки, при температури между +5°C и +35°C, на места защитени от директна слънчева светлина и измръзване.

### Летливи органични съединения (ЛОС)

Според Директива 2004/42/ЕО (Анекс II, таблица А), максимално допустимото съдържание на ЛОС за продукт подкатегория е, тип PP, е 700 g/l (2010), за готов за употреба продукт.

Готовият за употреба продукт TEAK-OIL съдържа максимум 540 g/l ЛОС.

**ИЗОМАТ ИНТЕРНЕТЪНЪЛ ЕООД**  
СТРОИТЕЛНИ ХИМИЧЕСКИ МАТЕРИАЛИ И МАЗИЛКИ  
СОФИЯ 1839, бул. Ботевградско шосе № 348  
Tel.: +359 2 934 9895, Fax: +359 2 934 9899  
[www.isomat.bg](http://www.isomat.bg) e-mail: [info@isomat.bg](mailto:info@isomat.bg)